
Коми УФАС России по результатам рассмотрения материалов в отношении ООО
«САТП № 2» в части недобросовестной конкуренции, поступивших от
индивидуальных предпринимателей, установило в действиях ООО «САТП « 2»
признаки нарушения ст. 14.8. Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции), которые выразились в
осуществлении регулярных перевозок пассажиров и багажа по маршруту № 567
«Ухта-Сыктывкар» в нарушение законодательства Российской Федерации (в
отсутствие схемы маршрута с указанием опасных участков, карты маршрута по
регулярному автобусному маршруту № 567), направленных на получение ООО
«САТП № 2» преимуществ при осуществлении предпринимательской деятельности,
противоречащих части 2 статьи 10.bis Парижской конвенции по охране
промышленной собственности от 20.03.1883, которые причинили убытки в виде
упущенной выгоды другому хозяйствующему субъектам - конкурентам.

В связи с чем, руководствуясь требованиями Закона о защите конкуренции, Коми
УФАС России выдало ООО «САТП № 2»» предупреждения о прекращении
действий, которые содержат признаки нарушения антимонопольного
законодательства.

До завершения срока выполнения предупреждений ООО «САТП № 2» сообщило в
антимонопольное управление об их выполнении.

Таким образом, поскольку ООО «САТП № 2» исполнило выданные Коми УФАС России предупреждения, в
соответствии с положениями Закона о защите конкуренции антимонопольное дело в отношении общества не
подлежит возбуждению.

 

 

 

 


